

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday.
by The Chinese Freemasonry in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號三第卷五十五第紙聞新) Wednesday, 4 July 1973, Vol. 35 No. 23 Page 1

報費價目表

郵寄每月二元七毛五
每季八元二毛五
半年十六元五毛
全年三十三元
零售每份一毛五

（癸丑年六月初五日）
義勇團結
志誠救國
義俠除奸

傳周恩來將出席聯大順道訪美 基辛格將訪華 負有三天使命

（加州聖克萊拉地四日美聯社電）據此間「西方官」有關係人士透露：美總統府派其高級顧問基辛格博士再度飛往北京，訪晤中國總理周恩來，行期大抵已定，料為七月底或至遲八月初。至於有關細節，則待本星期五總統府接見中國駐美聯絡處主任黃鎮將軍，作一詳談後，始能作出最後決定。

此間盛傳北京消息：中國總理周恩來，將於今年秋季將訪問美國，但周氏曾表示美國一日仍與台灣保持外交關係，則將仍不欲前來美國訪問。

華盛頓消息：美國「哥倫比亞廣播公司」，昨由其特派駐京外交記者作一項特別報導稱：如經總統府顧問基辛格博士再度訪京，其使命有三：（一）向中國政府報告最近美蘇元首會談之經過及意義，並保證美蘇蘇作出任何對中國有害之秘密交易，將保持三國之三角關係。（二）請求總理恩來從中協助解決東浦案問題，或至少由周氏代為安排，與施德諾子作一會面。（三）代表總統正式發出邀請帖，敦請中華人民共和國主席毛澤東及總理周恩來正式訪問美國。如毛主席不克成行，希望至少周總理可以訪美。

羅省非法入境萬人 其中包括來自香港

（維多利亞訊）據美移民局羅省分局代理局長約翰遜報告，上月份僅在羅省及鄰近之橙縣一帶地區，被捕之非法入境外人至少有一萬人，假如加上尚未被捕之非法入境者，則估計將達三萬餘人。

據稱，非法入境之外人，多來自墨西哥、中國、菲律賓、泰國、越南、古巴、多明尼加、海地、尼加拉瓜及哥倫比亞，來自菲律賓及香港者亦包括其中。

彼等在此地找尋職業較易，小販收入較豐，被誘而來，多在製衣、製鞋、食物及塑膠工業工廠內作工。

美大通代理中國銀行

（北京美聯社電）現在此間傳聞之美國「大通銀行」董事長格魯，昨日對美新聞界發表談話，謂現已與中國銀行北京總行官員談判成功，中國銀行將於未獲准自行在美國設行之以前，其一切有關之銀行業務，概將暫由大通銀行代理。

阿根廷客機被劫劫

（布宜諾斯艾利斯美聯社電）一架阿根廷國籍民航空機波七三七式，於今晨約載一百人，在此間機場起飛時，突遭飛機名騎劫，並迫令飛往智利。

是非明暗及善惡之分

由於辯論有關全加中華總會館的問題，各方人士，紛紛投稿本報一論者之聲，發表其對中華總會館之是非明暗及善惡之分，而獲得共同支持之公理。

直至今日為止，所見各方的來稿，都是就事論事及持建設性的態度，針對中心問題表明其個人的意見。正如上述相繼發表李一鳴、余文光、李如日、馬榮騰及周公言等君的論述，可說是金石良言，給予全加中華總會館負責人的非一種善意獻辭，以求有所改進。李如日君并引述馬若夢、黃良石等上次參加代

美國民意認為報界 對水門案報導公允

（華盛頓美聯社電）有關「水門案」之最新民意調查顯示：一、前檢察長米奇爾準備於本月十日參院委員會復會時，即應召出席作證，但昨經其律師表示，在作證之前不擬先與該會之任何調查員先行晤談，以防其供詞外洩。

二、美國著名民意測驗機構之「路易斯哈里斯」最近（在日前宮法律顧問迪恩上週作供之前）舉行民意調查之結果：（甲）大多數認此次全國報導及「水門」之報導，尚稱公允。（乙）有百分之四十四認報導之報導不實，百分之四十四認報導太過。（丙）百分之五認此次報導係報紙大膽暴露，「水門」永不為國人知。（丁）百分之五認「水門」之揭發，顯示言論自由已達最高峯。（戊）百分之六認總統總統的指責，謂與該志在與他為敵一點，均不予置信。

三、加州有兩個左右青年團體，昨首次承認曾於大選中接受共和黨經濟資助，目的在間接削減民主黨候選人之選票。

四、迪恩上週在參院特委會作供五天後，週未便獲准辭職，據坦坦白稱：世界唯有由老實話使人感到心安理得。

全美醫學總會第二屆年會通過計劃 美正式研究針灸術

（紐約美聯社電）全國性之美國醫學總會，現已開始正式討論在中國用為麻醉止痛之針灸治療，併入美國醫學實用之進一步可能性。

該項討論係在美國醫學會第一百廿二屆年會正式列入議程，而且經證明為參加人數最多之議題。

查自美總統於一九七二年春前赴北京訪問後，中國之針灸治療已為醫界所注意。全美醫學界最感興趣之科目，唯美國醫學會本身對針灸術，則迄未採取任何正式代表性的立場。

前曾陪同總統赴華之白宮法定醫官威爾遜醫生，在討論會中曾向全體多位醫生及醫學人員坦誠承認，謂其本人對針灸之態度，可以說已由懷疑轉變為驚奇，因曾在北京目睹一次以針灸作為施行外科手術之止痛良方，極為成功。

又謂，我們對此需要在本國有更多之臨床研究及實驗，以便在付諸實施之前，能對針灸之真正價值先行建立起來。

代表美政府食物及藥物局之衛生部官員，對針灸之研究，如對針灸未能繼續加以一項管制，則極可能將被人冒濫。

現美國醫學會已組織一個「四人特別小組」，就有關針灸及中國一般藥物作詳細之檢討，成為美國醫學界正式討論及合法研究針灸之第一步。

加州醫學分會研究主任華裔陳占山（譯音）醫生及著名「梅恩私立醫院」

美機連日加緊炸東 各線東游增強活動

（金邊美聯社電）今日為美機自一月廿八日巴黎簽署停火協定後，繼續炸東浦案之第一百廿四天。

東游於獲悉美機加強炸東，除軍用飛機外，各線活動大見增強，土氣振奮，各線活動大見增強，美機昨晚又今晨出動五二型重轟炸機，轟炸地點距離北河僅一英里至廿五英里，金邊城內可聞炸彈響聲。

華盛頓美聯社電：美國防務發言人承認過去一週來美機加強炸東，除軍用二型重轟炸機外，其餘中小型戰鬥轟炸機飛行次數，有時每日增至三百次，目的在促進東游早日談判停火。

紐約市一片罷工潮 萬具棺木未獲安葬

（紐約美聯社電）紐約市連日正受各種罷工風潮的困擾，其中包括：一、全市公共場所的掘墓工人罷工，以致成萬具棺木，未獲埋葬。

二、布魯克林區「明大醫」員工，仍在繼續罷工中。

三、史無前例的專警罷工，辯護的政府僱傭律師，前日起亦首次宣佈罷工。

四、牽動六萬警察、消防員、衛生局人員，以十二萬市政府公務員合同於星期日圓滿，隨時有罷工可能。

紙漿及紙工會同意 加薪合約投票決定

（雲訊）有一工會與紙漿及紙業關係，昨星期一已達成協議，以解決增加工資糾紛問題。

據該局主席連士紀稱，國際聯合紙業工會與資方協議簽訂工作新合約，表示其會員將接納條件。

其詳細合約內容，尚未有宣佈，他提議將於下星期，或十天内舉行會員投票作最後之決定。

連士紀謂，會員共有七千二百人，分屬連士紀轄下十四個單位。加國紙漿及工會擁有八單位，會員四千五百人，亦作同樣之提議，仍在考慮中。

卑詩約有一萬者老 獲省府增加補助金

（威林頓訊）卑詩省府福利廳長里維士昨謂：約有一萬位領養金之者，將於今年夏季獲得增加省府補助金，追溯由四月一日起開始補發。

廳長於省府內閣會議後，在此間宣佈，該項增加補助金將於八月寄出。此乃卑詩省所規定之最低養老金之保證補助計劃。此項增加之補助金總數支出將達一百萬至一百五十萬元。

他又謂：因一九七二年曾有此項增加，若將此項增加部份除去，一般者同感生活困難，乃作此決定。里維士係僱傭者長參加此間門牛大會開幕禮。

英女皇飛雷打埠 慶祝騎警百年紀念

（查律維加訊）英女皇伊麗莎白二世，訪問愛德華太子島三天後，昨飛此間雷打埠，轉往雷打埠打城。

英皇伊麗莎白於七月一日週末加國慶日慶祝愛德華太子島百年慶，百週年慶，將飛沙雷打埠打城，參加慶祝加拿大皇家騎警成立百年紀念。

他們由雷打埠打城，將轉往卡技利埠，主持一年一度史明必馬展覽會開幕典禮。

八月初將返加東奧太瓦，主持英聯邦元首總理會議。

他們曾逗留此間三天，情形熱鬧。他們曾逗留此間三天，情形熱鬧。

滿城機場被劫郵件 國防秘密一批搜回

（滿地可訊）警方昨星期一至昨日已搜獲回，去年在滿地可國際機場被偷去之五小袋外交官員之郵袋，四套高度秘密國防部影片，及八十八萬元政府及企業公司支票。

以上此批郵件，在滿地可一項機場附近公地，於星期五為警搜獲。

同一日時間內，省警清理占士登巴士站之櫃檯時，搜回另五千元政府支票，原為一九七二年五月郵件被劫時所失去者。

警方發言人稱：未有拘捕任何何人犯，將與郵局官員會商搜回之郵件數目。

加國慶節週末假期 一五七人意外喪生

（雲訊）加拿大國慶日週末假期間，全國因失事喪生人數，據加拿大新聞社統計，最低限度有一百五十七人。

統計結果：計有交通失事死亡八十八人，溺斃者五十六人，電死五人，由被農場耕作拖拉機壓斃一人，窒息斃命五人，死於滑雪失事意外死亡一人，一男子自屋頂跌下斃命，駕駛小型飛機失事喪生一人。

今年加拿大安全會曾預測，國慶節有八十五至九十五人因交通失事而死亡，卑詩省內發生交通失事宗案，而紐芬蘭省有六人溺斃。

卑詩沙文漁民出海 預計今夏收穫豐富

（雲訊）卑詩省商業性沙文漁民，已於昨星期一開始一九七三年捕沙文魚業務，預計今年將有良好之漁季，可望豐收，滿載而歸。

夫沙文河及佐治海峽大多數地區，均屬於國際太平洋沙文漁業委員會例律規定管理之下，預計今年平均捕獲沙文魚收穫，比往年較為豐收。

國際太平洋沙文漁業委員會預測今年夏季將捕獲沙文魚五百二十萬尾，比較一九六九年豐收時為四百九十九萬尾，及比一九七二年所捕獲之索解沙文魚更多，約多達二百二十萬尾。